

ХАРАКТЕРИСТИКА

Жигановой Светланы Васильевны, 1937 года рождения (07 июля), русской, образование среднее специальное, бывшей заведующей Теребаевской участковой больницы муниципального учреждения здравоохранения Никольская центральная районная больница

Жиганова Светлана Васильевна родилась в городе Углич Ярославской области в 1937 году. В Вологодскую область приехала из Антроповского района со станции Полома в 1952 году поступать в Вологодское медицинское училище, которое успешно окончила в 1955 году и была направлена акушеркой в Теребаевскую участковую больницу Никольского района. Вот уже 54 года записи в трудовой книжке не меняются. Человек на своем месте: прекрасная, опытная акушерка, вдумчивый, требовательный, практичный, умеющий ладить с людьми руководитель и просто душевный, отзывчивый человек.

История больницы менялась вместе с историей государства.

1955 год - больница на 10 коек; 1970 год - больница на 25 коек; 2000 год - больница на 15 коек. Было все: акушерские койки работали до 1987 года. За это время Светланой Васильевной было принято более 2500 родов, в год доходило до 120 родов. Приходилось по-всякому: и принимать ребенка на дому, и вызывать бригаду на себя, и выхаживать женщину в участковой больнице. Сейчас уже внуки первых ребятишек, которых приняла акушерка Жиганова С.В., идут к ней на прием. Ежегодно в стационаре Теребаевской участковой больницы лечится около 220 больных, число посещений в поликлинику больницы за последние пять лет превышает 6500.

Эрудиция и универсальность этого человека не знает границ. Когда было необходимо, коллектив под руководством Светланы Васильевны работал как инфекционное отделение, спасая население района от дифтерии, дизентерии, гепатита А. Если направляли на стационарное лечение в участковую больницу (В связи с отсутствием свободных мест), то сами больные просились в Теребаевскую участковую к Светлане Васильевне.

Персонал больницы под руководством Жигановой С.В. успешно продолжал работать и во время весенних паводков. Больные люди получали квалифицированную медицинскую помощь. То, что старенькая больница стоит и по сей день, в этом большая заслуга заведующей Светланы Васильевны. Ежегодно своими силами проводятся косметический и текущий ремонт помещений, благоустраивается территория больницы. В 2008 году силами спонсоров в больнице смонтировано и работает электроотопление.

За заслуги в медицинском обслуживании населения Жиганова Светлана Васильевна отмечена правительственными наградами:

1970 год - медаль «100 лет со дня рождения В.И.Ленина»

1971 год - орден «Знак почета»

1973 год - медаль к юбилею красного креста и красного полумесяца

1984 год - медаль «За преобразование Нечерноземья РСФСР»

1986 год - медаль «Ветеран труда»

Неоднократно награждалась благодарностями, почетными грамотами, ценными подарками и денежными премиями администраций Никольского района и больницы. С 2010 года находится на заслуженном отдыхе.

Главный врач
МУЗ НЦРБ



Богатырев А.В.